

Edital de retificação

A Pró-Reitora de Desenvolvimento Humano e Social da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul - UEMS, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital 72/2018 – PRODHS/UEMS, de 07/06/2018, de Seleção Docente para Atendimento Educacional Especializado, publicado no Diário Oficial nº 9672, do dia 08/06/2018, páginas 25 a 27, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

9. DO REGIME DE TRABALHO

9.1. O professor contratado ficará sujeito a um dos seguintes regimes de trabalho:

- a) de 20 (vinte) horas semanais, com obrigação de ministrar, no mínimo, 8 (oito) horas semanais em sala de aula; ou
- b) de 40 (quarenta) horas semanais, com obrigação de ministrar, no mínimo, 16 (dezesesseis) horas semanais em sala de aula.

LEIA-SE:

9. DO REGIME DE TRABALHO

9.1. O professor contratado ficará sujeito a um dos seguintes regimes de trabalho:

- a) de 20 (vinte) horas semanais; ou
- b) de 40 (quarenta) horas semanais.

Prof^a Dra. Adriana Rochas de Carvalho Fruguli Moreira
Pró-Reitoria de Desenvolvimento Humano e Social